
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt in der 2.Klasse ab Ihrem
nächsten Bahnhof nach Dresden und zurück
- 4 x Übernachtung im ****-Hotel in Dresden
- Mahlzeiten wie beschrieben: F=Frühstück,
M=Mittagessen, A=Abendessen
- Altstadtrundgang
- Sonderzugfahrt durch das Seenland im DR Express
- Tagesfahrt im SVT Görlitz nach Prag und zurück
- Eintritt zur LGB Anlage Eisenbahnwelten Rathen
- Eintritts ins Dresdner Eisenbahnmuseum
- Sonderfahrt auf der Kirnitzschtalbahn
- Elbschifffahrt Bad Schandau nach Dresden
- Reisebegleitung durch einen Mitarbeiter der Firma
Märklin (vorgesehen)
- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen
Gregor Sutter
Bei Buchung unbedingt die Mitgliedsnummer im
Märklin Insider / Trix oder LGB Club angeben, sonst
wird im Nachhinein automatisch der Aufpreis als
Nicht-Clubmitglied berechnet.
Teilnehmerzahl:  mind. 25, max. 45 Personen
Die Mindestteilnehmerzahl ist bereits erreicht, die
Reise ist fast ausgebucht.
Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen
nur bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache
mit uns vor der Buchung. Historische Lokomotiven
können kurzfristig defekt sein, dann suchen wir
natürlich eine Ersatzlok. Die genannten
Lokomotivtypen sind vorgesehen, können aus diesem
Grund nicht garantiert werden.

zubuchbare Optionen /
Ermäßigungen:

Deutschland Ticket vorhanden -40 €
Bahnhin- und rückreise 1. Klasse 90 €
Kein Märklin-Trix oder LGB
Clubmitglied Aufpreis

120 €

Eigenanreise -100 €

Termine & Preise:

20.06.2026 - 24.06.2026 - DE-Hotel Hilton Dresden

DE-Hotel Hilton Dresden,
Doppelzimmer

2590 €

DE-Hotel Hilton Dresden,
Einzelzimmer

2790 €

Märklin Clubreise Dresden & SVT Görlitz - 5 Tage

Märklin Clubreise

Dresden, Elbflorenz & Bahnwunder

Sonderfahrt mit dem Schnelltriebwagen SVT

Görlitz

Es gab in Deutschland wohl kaum einen passenderen
Ort, in dessen Nähe der wunderbare SVT 18.16 wieder
zum Leben erweckt wurde. Dresden selbst ist ja
zweimal wieder auferstanden. Heute ist die Stadt an
der Elbe eine Perle unter den europäischen Städten und
wird aufgrund der Kunst und Kultur auch das Florenz
an der Elbe genannt.

Und nebenan in Radebeul steht eine weitere
Wiedergeburt. Der von 1963 bis 2003 verkehrende
elegante Schnelltriebwagen der Deutschen Reichsbahn
verband viele Städte miteinander. Ob er als Vindobona
von Berlin über Prag nach Wien rollte oder als Neptun
Berlin mit Kopenhagen verband, er versprach schnelles
und komfortables Bahnreisen.
Wie bereits zeitlich früher der TEE bei der Deutschen
Bahn, verschwand der SVT Anfang 2000 auch aus dem
ehemaligen Netz der Deutschen Reichsbahn.
Doch es gibt auf der Welt immer wieder visionäre
Eisenbahnfreunde, die das Vergangene nicht einfach
untergehen lassen wollen. Es fanden sich Unterstützer
zusammen, die sich das ehrgeizige Ziel setzten, den
SVT 18.16 wieder fahrbereit herzurichten. Es entstand
ein Zug, der wie früher durch die europäischen Lande
rollen kann als Botschafter der mitteldeutschen Region
und der Eisenbahningenieurskunst aus Görlitz.
2026 ist diese sehr aufwendige und lange Projekt
Wirklichkeit geworden und Sie können sich freuen,
Platz zu nehmen in diesem einzigartigen Zug.

Sie entdecken die schöne Barockstadt Dresden,
unternehmen eine Elbschifffahrt und besuchen die
größte LGB-Modellbahnanlage der Welt.

Die exklusiven Sonderzugfahrten im DR Express

und im SVT 18.16 Görlitz sind nur für unsere

Märklin Reisegruppe von ca. 40 Personen!

Garantierte Fensterplätze und genug Platz zum

Fotografieren und Genießen!

Samstag, 20.06. Bahnanreise nach Dresden &

Stadtrundgang

Bahnfahrt nach Dresden. Ihr komfortables Hotel liegt
direkt an der Elbe und bei der Frauenkirche inmitten
der Altstadt. Wir besuchen um 17:00 Uhr das
Eisenbahnmuseums im ehemaligen Bahnbetriebswerk
Dresden – Altstadt . Begrüßungsabendessen. (A)

Sonntag, 21.06. Sonderzugfahrt im DR Express

auf der Seenlandbahn

Heute reisen Sie im nostalgischen Sonderzug, gezogen
von der Diesellok V 100 durch das neu entstandene
Seenland. Wo früher Bergbau betrieben und Kohle
abgebaut wurde ist heute ein großes Seengebiet
entstanden. In unserem eigenen Sonderzug rollen Sie
gemütlich durch das neu entstandene Erholungs- und
Naturschutzgebiet. Die Fahrt führt von Dresden aus
über Ruhland, Senftenberg, Hosena und Kamenz
zurück nach Dresden. Nach der Rückkehr unternehmen
wir einen Altstadtrundgang durch die barocke
Innenstadt. (F A)

Montag, 22.06. Im SVT Görlitz nach Prag

Am Morgen steht der Stolz der Deutschen Reichbahn
im Dresdner Hauptbahnhof. Bei unserer großen
Rundfahrt nach Prag und zurück rollen wir zunächst die
malerische Bahnstrecke am Elbufer entlang. Mit dem
eleganten Triebzug geht es in die goldene Stadt Prag,
wo Sie etwas Zeit haben, durch die schöne Altstadt zu
Bummeln. Aufenthalt ca. 2 Stunden. Am Nachmittag
geht es im großen Bogen auf landschaftlich attraktiven
Bahnstrecken durch die Lausitz zurück nach Dresden. (F
A)

Dienstag, 23.06.Eisenbahnwelten Rathen –

Elbschifffahrt

Mit der S-Bahn gelangen wir zur weltweit größten
LGB-Modellbahnanlage in Rathen an der Elbe, den
Eisenbahnwelten in Rathen. Auf über 7000 m² sind
rund 5200 Meter Gleis verlegt worden. 300
Modellbahnhäuser wurden meist in Eigenbau

hergestellt, direkt vor Ort in Rathen. Eine wirklich
bewundernswerte schöne Anlage. Von Rathen geht es
danach nach Bad Schandau zur Kirnitzschtalbahn. Im
historischen Straßenbahnwagen rattern wir vom



Kurpark Bad Schandau durch das romantische
Kirnitzschtal zum Lichtenhainer Wasserfall und zurück.
Und was wäre eine Dresdenreise ohne eine Schifffahrt
auf der Elbe? Von Bad Schandau schippern wir
flussabwärts zurück bis nach Dresden. Vom Wasser aus
können Sie nicht nur die Elb-Bahnstrecke beobachten,
sondern auch die berühmte Bastei und die Schlösser
und prächtigen Villen. An Bord des Schiffes genießen
Sie das Abendmenü. (F A)

Mittwoch, 24.06.Verkehrsmuseum & Heimreise

Sie besuchen das Dresdner Verkehrsmuseums mit
Modellbahnanlage in Spur 0. Gemeinsames
Abschiedsmittagessen. Rückreise ab 14 Uhr. (F M)
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